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B npamoyronbHOm TpeyronbHUKe a U B- kateTbl. HanauTe:
a) B, ecnu a=8, c=12;

6) c, ecnu;a=4 J2

B)a,ecnmB=3+/3 , c=5+3

PeweHue.
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Ha pucyHke B pasHobeapeHHom TpeyronbHuke ABC ocHosaHue
AC=16cm, Bbrcota BH=6 cm. Haiaute 60KkoBYHO CTOpPOHY.

PeweHue.
1) Tak kak NABC-pasHobeapeHHbIN ¢ ocHoaHuem AC, To AB=BC u

BbIcOoTa BH asnseTca , 3HaunT, AH= = CM.

2) N3 npamoyronbHoro TpeyronsHuka ABH no Teo2peme TTueparopa
HaXOAUM:

AB= \/ + :\/ + M= CM.




TTo runoTeHyse c=14 u kateTy B=7 NPSAMOYrosibHOro
TpeyronbHUKa HaAauTe BbICOTY h, NpoBeAeHHYHO K rMMnoTeHyse.

PeweHue.

1) TTycTb a- BTOpOU KaTeT NPSMOYronbHOIO TpeyrosibHUKa, TOrAa
no Teopeme TTugparopa

N A S S—

2) TTnowaab S NPSMOYroNbHOro TpeyrofbHUKA pasHa 1 a_

a C APYrou CTOpOHLL,S= 1c ,MO3TOMY a___=C____°, OTKyAa

= 2
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Haliaute pacctosHue mexay nHoabmuU,CTOALMUMMU
Ha pasHbIX 6eperax peku




HavauTte BbICOTY pOHApHOro ctosba
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